
Инструкция по установке приложения мобильных устройств на базе 
Android и IOS

1. Если у Вас Android — Откройте Google Play и скачайте Приложение 
VZview



Если у Вас устройство Apple — Откройте App Store и скачайте 
Приложение EZView UNV



2. После установки приложения, откройте его и выберите Пункт 
«Попробовать сейчас / Try it now»



3. Откройте меню в верхнем левом углу



4. Выберите пункт «Устройства / Devices»



5. Нажмите кнопку «+ Добавить / + Add»



6. Выберите пункт «Добавить вручную / Manual Add»



7. Введите данные из Вашей памятки в соответствующие поля (адрес 
сервера, имя пользователя и пароль).



8. После успешного добавления, устройство отобразится в списке Ваших 
устройств. Нажмите на него



9. Далее выберите пункт «Начать живой просмотр»



10. Ваша камера отобразится в верхней части экрана. Нажмите на нее, 
чтобы увеличить изображение



11. Для просмотра архива, нажмите кнопку «Воспроизведение / 
Playback» внизу экрана



12. На данной странице, Вы можете просматривать архив камеры с 
помощью временной шкалы, либо ручного ввода необходимой даты и 
времени, как показано на картинке ниже. Вернуться обратно в онлайн 
просмотр можно с помощью кнопки «Живой / Live»


